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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJo DE FACT 
o DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL "SAN LUIS GONZAGA" DE TCA 

DE FECHA 18 DE OCTUBRE DE 2019 

lad Nacio 
En los ambientes de la Sala de Docentes de la Facultad de Odontología de la Universidad 

"San Luis Gonzaga", siendo las 12:30 pm del día viernes 18 de octubre de 2019, se llevó a cab la Sesión de Consejo Extraordinario de la Facultad, vocado por el Decano Dr. Juan Martin Mayaute Ghezzi, contando con la presencia de los siguientes miembros: 

Docentes Principales Presentes: Dra. Villavicencio Medina Felicita, Dra. Huamán Esnino- 
Gladys Rosario, Dra. Chauca Saavedra Carmen Luisa, Mg. Gonzales Aedo, Néstor Oliver, M 

Monge Palacios Victor Alfredo, Mg. Flores Valenzuela, Félix Antonio 
Docentes Asociados Presentes: Mg. Pardo Angulo Patricia Enriqueta, Mg. Alvarado Figuero 
Juan Francisco, Mg. Suarez Urbano Carlos Humberto, C.D. Chávez Mejía Lía Manuela 

Estudiantes Presentes: Ramírez Cabrera Paola Camila, Fracchia Gonzales Piero Angelo, Ramos 
Ascencio Jorge Alberto, 

inoza, 
, Mg. 

10S 

Representante del Centro Federado: xxxXx 
Miembros que no estuvieron presentes. 
Docentes Principales: xxxxxxxxxxx 

Docentes Asociados: xxxxxxxXXxXx 

Estudiantes Ausentes: Raffo Peña María Paula, Hernández Silva Vanessa del Pilar, Garayar 
Benabente Carmen Deyanira. 

Representante del Centro Federado: Elias Torero Nicole Valeria 
Se determina el tercio estudiantil de acuerdo al número de los docentes presentes 
Verificado el quórum de ley y de acuerdo al reglamento se da inicio a la Sesión de Consejo 
Extraordinaria donde se trata la siguiente agenda: 

AGENDA: 
. Oficio NO 128-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION EN VIAS DE 

REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO DE ESTADISTICA 
ORTIZ UTANI, VERONICA EUSEBIA 

2. Oficio 
REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO DE ESTADISTICA 

N° 129-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION EN VIAS DE 

YAYA CHUMPITAZ DEMOSTENES DAVID 
3. Oficio N° 128-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION EN VIAS DE 

REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO DE ESTADISTICA 
CUADROS VELASQUEZ MARTHA MADELAINE 

4. Oficio N° 145-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION EN VIAS DE 
REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN DE ESTADISTICA QUISPE 
TUEROS, JUAN CARLOS 
Oficio NO 135-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION EN VIAS DE 

REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO DE ESTADIS MONTOYA ACHUYA EFRAIN 
OFICIO NI7-DU.L.C-FO-UNSLG-19 REFERENCIA OFICIO N°06S103 
REFERENTE A PROYECTOS DE INVESTIGACION SEGUN DETALLE 
PROYECTO "CARIES DENTAL Y LA ANEMIA EN NIÑOS ATENDIDOS EN L 

HOSPITAL I "FELIX TORREALVA" DE EsSALUD ICA-PER il 
INVESTIGADORES:Mg. Manuel Ricardo Rojas Morales (Presidente Hernández Cabrera (Miembro) Mg. Luis Fernando Romero RamosD CACONES INFORME FINAL "DESINFECCION DE LAS IMPRESIONESY APLICAANO 
DE BIOSEGURIDAD EN LA CLINICA ODONTOLOGICA DE LA ON 
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213 HAYDEE CORRALES VALENCIA (Miembro). 
VESTIGADORES: Mg. DORKA CALDERON GONZALES (Responsable) -INFO cORME FINAL "BIOFILM DENTAL COMO INDIC MANCH CHAS BALNCAS EN NINOS DE 9 A 11 AÑOS DE LA 

DICADOR DE RIESGO PARA EDUCATIVA 

EREDDY TATAJE NAPURI. 
N 230009 SAN MIGUEL DE ICA -2018"IN INVESTIGADOR DR. 

LA INSTITUCION 

NACIONAL NAL"SAN LUIS GONZAGA" ICA-PERU 2 LUIS VASQUEZ RIVERA 

- INFORM 

ODONT 

RME FINAL "ESTADO PERIODONTA DE PACIENTES EN LA CLINICA 
TOLOGICA DE LA FACULTAD DE ODONTOLOGIA UNIVERSIDAD 2018. INVESTIGADOR: Mg. JOSE 

127-2019-SA/FO-UNSLG SOLICI ACTA DE SUBSANACION DE LA 

OFICIO N° 
1. CNATURA DE ODONTOLOGIA INTEGRAL DEL ADULTO III AÑ0 2018-1, 

AIMNOS: CANELO PARIONA CESAR, SANCHEZ CARDENAS SOL MARICIELO y SARAVIA SALAZAR MARIA CLAUDIA CSALUD CARTA N° 1914-GRA-ICA ESSALUD -2019 SOLICITA REMISION DEL 

E SSA 

PLAN DE TRABAJO 2019, 

9. SCUELA PERUANA DE PARAMEDICOS USO DE UNA AULA Y EQUIPOS ALIDIOVISUALES PARA EL DIA 19 DE OCTUBRE HORARIO DE 8.AM A7. OOPM, LLEVAR EL CURSO DE SOPORTE BASICO DE VIDA -BLS n DESIGNAR A LOS MIEMBROS DEL COMITE DE SEGURIDAD Y SALUD DE TRABAJO, INFORME DE LA MATRIZ IPER OFICIO N°179-DEP-FO-UNSLG-2019 CRONOGRAMA DE EXAMENES DEL PRIMER PARCIAL 2019-II DEL I-IV, VI, VII y X SEMESTRE. 12 OFICIO N 175-DEP-FO-UNSLG-2019, INFORMACION EL SECRETARIO GENERAL DE LA UNICA SOBRE LOS PLANES DE ESTUDIOS 2014-II, 2015-I y 2015-11, EN QUE INFORMA QUE NO EXISTIERON MODIFICACIONES 
13. OFICIO N° 09-CTIE-FO-UNSLG-2019, RESULTADO DEL PROCESO DE EVALUAcION DE TRASLADOINTERNOY EXTERNO DE LOS ALUMNO SOTO SAIRITUPAC SEIVER JOEL) 

REFERENTE QUE SOLICITA 

14. OFICIOO 

CONVALIDACIONES DEL TRASLADO EXTERNO A FAVOR DEL ALUMNO 
SOTO SARITUPAC SEIVER JOEL. 

N° 12 C.T.I.E. FO-UNSLG-2019, HACE LLEGAR LAS 

15. GRADOS (13) TRECE 
TITULOS (02) DOS 

16. CARGAS HORARIAS (LECTIVAS Y NO LECTIVAS 2019-11) 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

Sobre el primer, segundo, tercero, cuarto y quinto punto de la Agenda: 
Visto los 5 primeros puntos de la agenda por los señores miembros de Consejo de 

Facultad y considerando que todos solicitan la inscripción en los Libros de ingresantes de 

la Oficina General de Matricula, Registro y Estadística de la Universidad en vías de 

regularización administrativa. Acuerdan por UNANIMIDAD que a partir de la fecha 
todos los expedientes pasen a la Comisión conformada por: 

Dra. Juana Rosa La Rosa Zapata 

Mg. Oliver Gonzales Aedo 
Mg. Patricia Pardo Angulo 

Directora Secretaria Académica 
Miembro de Consejo Facultad 
Miembro de Consejo Facultad 

rara que se sirvan verificar si cumplen con todos los requisitos, para la inscripción en los 
LIDrOs de Ingresantes de la Oficina General de Matricula, Registro y Estadistica, realizado 

t0 devolverlos con su informe para el trámite correspondiente, 

mer punto de la Agenda: Oficio N° 128-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION EN CAw 

AS DE REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO DE LKud 
dIADISTICA ORTIZ UTANI, VERONICA EUSEBIA 
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PCION Segundo punto de la Agenda: Oficio N° 129-2019-SAFO-UNICA, INSCRID 
REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRON 

DE VIAS DE 

ESTADISTICA YAYA CHUMPITAZ DEMOSTENES DAVID. 
Tercer punto de la Agenda: Oficio N° 128-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPC 

DE 
REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRN 

VIAS DE 

ESTADISTICA CUADROS VELASQUEZ MARTHA MADELAINE. 
Cuarto punto de la Agenda: Oficio N° 145-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCto 
VIAS DE REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO 

ESTADISTICA QUISPE TUEROS, JUAN CARLOS. 
Quinto punto de la Agenda: Oficio N° 135-2019-SA/FO-UNICA, INSCRIPCION D 
VIAS DE REGULARIZACION ADMINISTRATIVA EN REGISTRO 

ESTADISTICA MONTOYA ACHUYA EFRAIN. 

CION E 
RO DE 

DE 

Sobre el sexto punto de la Agenda: OFICIO N°117-D/U.I.C-FO-UNSLG.1 
REFERENCIA OFICIO N°065- 103 REFERENTE A PROYECTOS DE 

INVESTIGACION SEGUN DETALLE: 

a) PROYECTO "CARIES DENTAL Y LA ANEMIA EN NINOS ATENDIDOS EN EL 

TORREALVA" DE EsSALUD ICA-PERU 2018, HOSPITAL I "FELIX 

INVESTIGADORES: Mg. Manuel Ricardo Rojas Morales (Presidente) Mg. Luzmila 
Hernández Cabrera (Miembro) Mg. Luis Fernando Romero Ramos (Miembro) 

El Decano informa que mediante Oficio N° 0117-D/U.D.I.C.-F.0-UNICA-2019.de 
fecha 10 de Octubre de 2019, el Director de la Unidad de Investigación Científica, de 
la Facultad de Odontología, solicita la Aprobación del Proyecto de Trabajo 
Investigación Titulado "CARIES DENTAL Y LA ANEMIA EN NIÑOS 
ATENDIDOS EN EL HOSPITAL I "FELIX TORREALVA GUTIERREZ" DE 
Es SALUD ICA -PERU 2018, y que ha sido aprobado por el Comité de 
Investigación, a los Veintitrés días del mes de Mayo de Dos Mil Diecinueve, 
presentado por los Docentes Investigadores MG. MANUEL RICARDO ROJAS 

MORALES(Responsable), MG. LUZMILA 
(Miembro) Mg. LUIS FERNANDO ROMERO RAMOS (Miembro). Por lo que 

pone el expediente a consideración de los señores miembros de Consejo de Facultad 
Los miembros de Consejo de Facultad ACORDARON POR UNANIMIDAD 

APROBAR, el Proyecto de Investigación Titulado "CARIES DENTAL Y LA 
ANEMIA EN NINOS ATENDIDOS EN EL HOSPITAL I "FELIX 

TORREALVA GUTIERREZ" DE Es SALUD ICA -PERU 2018, ha sido 

aprobado por el Comité de Investigación, a los Veintitrés días del mes de Mayo de 

Dos Mil Diecinueve, presentado por los Docentes Investigadores MG. MANUEL 
RICARDO ROJAS MORALES (Responsable), MG. LUZMILA HERNANDEZ 

CABRERA (Miembro) Mg. LUIS FERNANDO ROMERO RAMOS (Miembro) 

HERNANDEZ CABRERA 

b) INFORME FINAL "DESINFECCION DE LAS IMPRESIONES Y APLICACIONES DE 

BIOSEGURIDAD EN LA CLINICA ODONTOLOGICA DE LA UNICA, ANO 2018 
INVESTIGADORES: Mg. DORKA CALDERON GONZALES (Responsable), Mg 

HAYDEE CORRALES VALENCIA (Miembro). 

El Decano informa que mediante Oficio N° 117-D/U.D.I.C.-F.O-UNICA-2019, de 

fecha 11 de Octubre, del Director de la Unidad de Investigación Científica, solicita 

la Aprobación del Informe Final del Trabajo de Investigación, Titulado 

"DESINFECCION DE LAS IMPRESIONES Y APLICACION DE 
BIOSEGURIDAD EN LA CLINICA ODONTOLOGICA DE LA UNICA, A 
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o" ha sido aprobado por el Comite de Investigación a los dos días del mes de Julio Dos Mil Diecinueve Presentado por los Docentes Investigadores Mg. DORKA 
del 

GONZALES(Responsable),Mg. CALDERON 

HAYDEE ENCIA (Miembro), de la facultad de Odontología de la Universidad Nacional .Can Luis Gonzaga". Por lo que pone el expediente a consideración de los señores mbros de Consejo de Facultad Los miembros de Consejo de Facultad 

CORRALES 

mieml 

cORDARON POR UNANIMIDAD APROBAR, el Informe Final del Trabajo de estigación Titulado 

APLICACIÓN DE BIOSEGURIDAD EN LA CLINICA ODONTOLOGICA 

DESINFECCION DE LAS IMPRESIONES Y 
LA UNICA, AN0 2018" ha sido aprobado por el Comité de lInvestigación a los Aas dias del mes de Julio del Dos Mil Diecinueve Presentado por los Docentes nvestigadores Mg. DORKA CALDERON GONZALES(Responsable),Mg. HAYDEE CORRALES VALENCIA (Miembro), de la facultad de Odontologíade la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga" 

INFORME FINAL "BIOFILM DENTAL COMO INDICADOR DE RIESGO PARA ANCHAS BALNCAS EN NINOS DE 9 A 11 ANOS DE LA INSTITUCION ntIC ATIVA N°230009 SAN MIGUEL DE ICA -2018° INVESTIGADOR: DR. FREDDY TATAJE NAPURI. 

.El Decano informa que mediante Oficio N° 117-D/U.D.I.C.-F.O-UNICA-2019,de fecha 11 de Octubre, del Director de la Unidad de Investigación Cientifica, solicita 
la Aprobación del Informe Final del Trabajo de Investigación, Titulado "BIOFILM 
DENTAL COMO INDICADOR DE RIESGO PARA MANCHAS BLANCAS 
EN NIÑOS DE 9-11 ANOS DE LA INSTITUCION EDUCATIVA N°23009 SAN 
MIGUEL DE ICA -2018" ha sido aprobado por el Comité de Investigación a los 
Cuatro días del mes de Setiembre del Dos Mil Diecinueve Presentado por el 

FREDDY TATAJE NAPURI, de la facultad de 
Docente Investigador Dr. 
Odontologia de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga". Por lo que pone el 

expediente a consideración de los sefñores miembros de Consejo de Facultad Los 

miembros de Consejo de Facultad ACORDARON POR UNANIMIDAD 
APROBAR, el Informe Final del Trabajo de Investigación Titulado "BIOFILM 
DENTAL COMO INDICADOR DE RIESGO PARA MANCHAS BLANCAS 
EN NIÑOS DE 9-11 AÑOS DE LA INSTITUCION EDUCATIVA N°23009 SAN 
MIGUEL DE ICA -2018"ha sido aprobado por el Comité de Investigación a los 
Cuatro dias del mes de Setiembre del Dos Mil Diecinueve Presentado por el 

Docente Investigador Dr. 
Odontología de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga'" 

FREDDY TATAJE NAPURI, de la facultad de 

d) INFORME FINAL "ESTADO PERIODONTAL DE PACIENTES EN LA CLINICA 
ODONTOLOGICA DE LA FACULTAD DE ODONTOLOGIA UNIVERSIDAD 

NACIONAL" SAN LUIS GONZAGA" ICA-PERU 2018. INVESTIGADOR: Mg. JOSE 

LUIS VASQUEZ RIVERA. 

El Decano informa que mediante Oficio N° 117-D/U.D.I.C.-F.O-UNICA-2019,de 

echa 11 de Octubre, del Director de la Unidad de Investigación Científica, solicita AfFO 

a Aprobación del Informe Final del Trabajo de Investigación, Titulado "ESTADO 

ERIODONTAL DE PACIENTES EN LA CLINICA QDONTOLOGICA DE 
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LA FACULTAD DEODONTOLOGIA, UNIVERSIDAD NaCto 

CIONAL"'SAN el 
LUIS GONZAGA"ICA-PERU-2018"ha sido aprobado por el 

Comite Investigación a los Cinco días del mes de Julio del Dos Mil Diecinueve 

Presenta VASQUEZ RIVERA por el Docente Investigador Mg. JOSE LUIs 

facultad de Odontologia de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga" Po pone el expediente a consideración de los señores miembros de Conseia den qe 

Los miembros de Consejo de Facultad ACORDARON POR UNAN 
ANIMIDAD APROBAR, el Informe Final del Trabajo de Investigación Titulado "p 

PERIODONTAL DE PACIENTES EN LA CLINICA ODONTOLoc 
LA FACULTAD DEODONTOLOGIA, UNIVERSIDAD NACIONAT 
LUS GONZAGA"ICA-PERU-2018"ha sido aprobado por el Comi 
Investigación a los Cinco días del mes de Julio del Dos Mil Diecinueve resentado por el Docente Investigador Mg. JOSE LUIS VASQUEZ RIVERA, de la faeui 

ad de Odontología de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga" 

Sobre el séptimo punto de la Agenda: OFICIO N° 127-2019-SA/FO-UNSLG SOLIC 
ACTA DE SUBSANACION DE LA ASIGNATURA DE ODONTOLOGIA INTEGRA 
DEL ADULTO III ANO 2018-1, ALUMNOS: CANELO PARIONA CESAR, SANCHE7 
CARDENAS SOL MARICIELO y SARAVIA SALAZAR MARIA CLAUDIA. 
EI Decano informa que mediante Oficio N.° 127-2019-SA/FO-UNICA., de la Secrctari 
Académica, solicita la emisión de la Resolución, autorizando la emisión del Acta de 
Subsanación de la Asignatura de Odontología Integral del Adulto II, del IX Ciclo 2018 
de los estudiantes CANELO PARIONA CESAR ANTONY, SANCHEZ CARDENAS SO 
MARICIELO y SARAVIA SALAZAR MARIA CLAUDIA, siendo el Docente Responsable 
la Mg. Lía Chávez Mejia,; Puesto en consideración de los miembros de Consejo de Facultad 

acordaron POR UNANIMIDAD Aprobar el examen de Subsanación rendido en la Asignatum 
Odontologia Integral del Adulto I1, Årea de Endodoncia del IX Ciclo 2019-1, por los 
estudiantes CANELO PARIONA CESAR ANTONY , SANCHEz CARDENAS soL 
MARICIELOy SARAVIA SALAZAR MARIA CLAUDIA, Docente Responsable el CD 
Lía Chávez Mejía, 

Sobre el octavo punto de la Agenda: ESSALUD CARTA N° 1914-GRA-ICA ESSALUD-2019 
SOLICITA REMISION DEL PLAN DE TRABAJO 2019. 
El Decano informa que se ha recepcionado la carta N° 1914-GRA-ICA ESSALUD -2019 donde 
vienen solicitando la firma de las prestaciones y contraprestaciones en el convenio especifico que 
tiene nuestra Facultad de Odontologia con Es Salud. Los miembros de Consejo de Facultad 
después de un análisis de las prestaciones y contraprestaciones acuerdan por UNANIMIDAD que 
se forme una comisión para que pueda revisar el convenio y hacer las consultas en las instancias 
correspondientes a fin de que la Facultad se comprometa con eventos académicos (Diplomados, 
Cursos, seminarios etc.). 
Para esta Comisión los miembros de Facultad acordaron por UNANIMIDAD QUE DEBERIA 
ESTAR CONFORMADA POR: 
Juan Martin Mayaute Ghezzi 
Oliver Gonzales Aedo 

PE PRACCH Antonio Flores Valenzuela, CON EL Apoyo del Mg. Alvarado Figueroa Juan Francisco 
Y que deberían hacer un informe en el próximo consejo. 

VANESS HEeninnsobre el noveno punto de la Agenda: ESCUELA PERUANA DE PARAMEDICOS USO 
UNA AULA Y EQUIPOS AUDIOVISUALES PARA EL DIA 19 DE OCTUBRE HORAKO 
DE 8.AM A 7. 00 PM, LLEVAR EL CURSO DE sOPORTE BASICO DE VIDA -BLS. 
EI Decano informa que en horas de la mañana converso con el representante de la Escue 

Condd tonusez Paramedicos e intormo que ya había conseguido otro local para realizar su curso, por o 9 

agradecían la atención prestada. 

Deyanf Conapc. 
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217 la Agenda: DESIGNAR A LOS MIEMBROS ALUD DE TRABAJO, INFORME DE LA MATRIZ IPER 

el 
décimo de 1l 

Sobre 
SEGURIDAD Y SALUD DE TRA ROS DEL COMITE DE que mediante Oficio N° 1995-D.F.O. UNICA-2019, se conformó los 

ecano informa 

la Comisión para la elaboración IPER -SST-FO1. Esta comisión mediante Oficio _FO-UNSLG-2019, de fecha 18 de Octubre 2019, presentan el Proyecto la 
N 01 Elaboración de la Matriz de ldentificación de Peligros y Evaluación de Riesgos, ConcTFO1, lo que pone en consideración a los señores miembros de Consejo de facultad 
r después de revisar y analizar el informe acuerdan por UNANIMIDAD APROBAR "LA ATRIZ DE IDENTFICACION DE PELIGROS Y EVALUAcION DE RIESGOS R.SST-FO1, DE LA FACULTAD DE ODONTOLOGIA DE LA UNIVERSIDAD 

El 
integrantes 

de la Comisión para a 

NACIONAL "SAN LUIS GONZAGA" 

De informa que, mediante Oficio N° 1995-D.F.O.UNICA-2019, se conformó los 
El 
integrantes de la Comision para la elaboración IPER -SST-FOI de la facultad de Odontologíia de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga" y siendo necesario conformar la Comisión dentificación de Peligros y Evaluación de Riesgos, IPER -SST-FO1, el Consejo de facultad acuerda por UNANIMIDAD DESIGNAR la COMISION DE IDENTIFICACION DE PELIGROS Y EVALUACION DE RIESGOS, IPER-SST-F01, de la Facultad de odontología de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga" según detalle: Mg. Juan Francisco Alvarado Figueroa, C.D. Lia Manuela Chávez Mejía y Mg. Suarez Urbano Carlos Humberto. Los miembros de Consejo de Facultad acordaron por UNANIMIDAD DESIGNAR la COMISION DE IDENTIFICACION DE PELIGROS Y EVALUACION DE RIESGOS, IPER-SST-FO1, de la Facultad de Odontología de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga" segíún detalle: 

Mg. Juan Francisco Alvarado Figueroa, 
C.D. Lía Manuela Chávez Mejía 
Mg. Suarez Urbano Carlos Humberto 

Sobre el décimo primer punto de la Agenda: OFICIO N°179-DEP-FO-UNSLG-2019 
CRONOGRAMA DE EXAMENES DEL PRIMER PARCIAL 2019-II DEL I1-IV, VI, VII y X 
SEMESTRE. 

EI Decano pone a consideración el Oficio N°179-DEP-FO-UNSLG-2019 mediante el cual el 
Director de la Escuela Profesional nos hace llegar el CRONOGRAMA DE EXAMENES DEL 
PRIMER PARCIAL 2019-1I DEL II-IV, VI, VIII y X SEMESTRE. Los miembros de Consejo 
de Facultad después de revisar sugieren algunas modificaciones y acuerdan por UNANIMIDAD 
dar un cuarto de intermedio en esta sesión de Consejo a fin de que se haga el reajuste al 

CrOnograma y que los exámenes se programen en una semana de acuerdo al cronograma 
establecido. 
Después del cuarto intermedio el Decano Informa a los señores miembros de Consejo de 
Facultad que el Director de la Escuela Profesional mediante el Oficio N°188-DEP-FO-UNICA 

2019, de la Dirección de la Escuela Profesional de la facultad de Odontología nos remite 
nOgrama de Exámenes del Primer Parcial 2019-II del II, IV, VI, VIIl y X Semestre, y que 

d reprogramado en una semana de acuerdo al cronograma académico de nuestra Facultad 

E ue el Decano pone en consideración al pleno del Consejo. Los miembros de Consejo de 

Spues de un debate acuerdan por UNANIMIDAD APROBAR el Cronograma del Facultad después o 
rarial del 2019-II del II, IV, VI, VII y X Semestre, de la facultad de Odontología. A A PauA 

sCA HPwoJgEz SoDr 

KEFERENTE Segundo punto de la Agenda: OFICIO N° 175-DEP-FO-UNSLG-2019, 

UNICA SOQUE SOLICITA INFORMACION EL SECRETARIO GENERAL DE LA 

LOS PLANES DE ESTUDIOS 2014-1, 2015-I y 2015-I1, EN QUE INFORMA 

ez Sobre el décimo segundo pu PIERO POCCHid 

QUE EXISTIERON MODIFICACIONES 
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El decano informa que, mediante Oficio N. 1/5-DEP-FO-UNSLG-20 

Escuela Profesional remite información de los Planes de Estudios 2014-11. 201 

no existieron modificaciones en los Planes de estudios mencionados. Puesta 

el DirectOr de la 015-I 2015-1o 
los señores miembros de Consejo de Facultad cordaron por UNANIMIDAD Informe de la Dirección de la Escuela Profesion en que manifiesta que modificaciones en los Planes de Estudios 2014-11, 201 y 2015-II de la Facultad de 

consideraci a ROBAR no existierO 

dontologa, 

en 

de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga'". 

TERNO 

Sobre el décimo tercer punto de la Agenda: OFICIO N° 09-CTIE-FO.UNIor . 

RESULTADO DEL PROCESO DE EVALUACION DE TRASLADO INTERNO V F2019 
DE LOS ALUMNO SOTO SAIRITUPAC SEIVER JOEL. 

EI Decano informa que se ha recibido el Oficio N° 09-C.T.IE F.O.UNSLG de la COm! Traslado Interno Externo e Internacional por lo que pone a consideración el expedientede revisión y análisis correspondiente referente al resultado del Proceso de Evaluacis miembros de Consejo de Facultad revisando la agenda manifiestan que el punto de la o décimo cuarto tiene relación con este punto, porque uno es el resultado del traslado v el convalidación del alumno que se ha trasladado a la Facultad. Y que esta con el Oficio No C.T.I.E F.0.UNSLG de la Comisión de Traslado Interno Externo e Internacional, referente la Convalidación de Traslado Externo a favor del Alumno Soto Sairutupac Seiver Joel, por que acordaron POR UNANIMIDAD remitir dichos expedientes a la Secretaria Académica d la facultad de Odontología, para que se sirva verificar que el proceso se ajuste al Reglamento de Traslado Interno, Externo, realizado esto devolver con el informe y el Reglamento a este Consejo para el trámite correspondiente. 

I otro la 

2 
a 

de 

Sobre el décimo cuarto punto de la Agenda: OFICIO N° 12 C.T.IE. FO-UNSLG-2019, HACE LLEGAR LAS CONVALIDACIONES DEL TRASLADO EXTERNO A FAVOR DEL ALUMNO SOTO SAIRITUPAC SEIVER JOEL. 
Los miembros de Consejo de facultad trataron este caso en el punto anterior por tratarse del mismo proceso. 

Sobre el décimo quinto punto de la Agenda: Grados (13) Titulos (02). Los alumnos que vienen solicitando su grado de Bachiller son 13: 

| N° APELLIDOS Y NOMBRES 
01 DIAZ ALARCON RUTH KATHERINE 
02 LAZO APAZA SHIRLEY NATALI 
03 TREJO HUARCAYA ERIK TOLEDO 
04 AYBAR ANGULO JULIA YOLANDA 

ENCISO MEZA CARLOS ALFREDO 
PORTUGUEZ CANALES ALEX GERMAN 

05 

06 
07 VASQUEZ ORMENO LUZ MARIA 08 CANCHARI SANTIAGO LUIS MIGUEL 

GAMARRA PEREZ JULIO ALBERTO 09 
MORALES SACSA JORGE ALBERTO CARBAJO HUAMAN ENRIQUE 
GARCIA MIRANDA DEIVID ALEXANDER 12 

13 GOMEZ ORE PILAR RUTH 

Puesto en consideración a los miembros de Consejo de Facultad y con la conformidad d 
la Dirección de la Secretaria Académica de la Facultad fueron aprobaron por UNANIMIDA 

NSA ANiez 13 expediente para el Grado de Bachiller en Odontologia, a fin de que se ran ** 

los 

diploma. 
Los bachillleres que vienen solicitando su título de Cirujano-Dentista son 2: 

( 
Deyanila barys. au eAPione 

hbrlolan Kacuu fhetuur 
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APELLIDOS Y NOMBRES 

NO 
JURADO ECHACCAYA OLIVIA JELUSA 

01 
PILCO CAMA OSCAR JOET 

02 

nsider deración a los miembros de Consejo de Facultad y con la conformidad de la Puesto en Secretaria Académica de la Facultad fueron aprobados por UNANIMIDAD los 
Dirección el título de Cirujano- Dentista, a fin de que se tramite su respectivo diploma 02 expediente para el 

érimo sexto punto de la Agenda: CARGAS HORARIAS (LECTIVAS Y NO S el 
LECTIVAS 2019-11) 

EI Decano informa que, mediante Oficio N.° 043-DACBA-FO-UNSLG-2019, del irector de Departamento Académico de Ciencias Básicas Aplicadas, remite los Formatos de las Cargas Horaria Lectiva y No Lectiva al Semestre Académico 2019-II, El Oficio N.° 05S-DAMCO-FO-UNSLG-2019, del Director de Departamento Académico de Medicina y Cirugía Oral, remite los Formatos de las Cargas Horaria 
Lectiva y No Lectiva al Semestre 

DAC.CLINICAS-FO-UNSLG-2019, de la Directora de Departamento Académico de 
Ciencias Clinicas, remite los Formatos de las Cargas Horaria Lectiva y No Lectiva al 
Semestre Académico 2019-II , El Oficio N.° 052-DACCOM-FO-UNSLG-2019, del 
Director de Departamento Académico de Ciencias Comunitarias, remite los Formatos de 

las Cargas Horaria Lectiva y No Lectiva al Semestre Académico 2019-1I. Por lo que el 
Decano pone en consideración a los miembros de Consejo de Facultad los Formatos de 

las cargas horarias lectivas y no lectivas de los 4 Directores de Departamento de nuestra 
Facultad. Los miembros de Consejo de Facultad después de un debate acordaron por UNANIMIDAD APROBAR las Cargas Horarias Lectivas y No Lectivas del Semestre 
Académico 2019-I1; de los Departamentos Académicos: Ciencias Básicas Aplicadas 
según detalle: Dra. SOLANO GARCIA CECILIA GUILIANA, Dra. VALENCIA ANCHANTE JUANA 
JESUS, Dra. PALOMINO ANTEZANA JUDITH MARGARITA Dr. HERNÁNDEZ HUARIPAUCAR 

Académico 2019-I, El Oficio N.° 104- 

EDGAR MARTIN, Mg. FLORES VALENZUELA FELIX ANTONIO, Mg. PARDO ANGULO 
JUAN FRANCISCO ,Mg. MONGE 

VICTOR ALFREDO Departamento Ciencias Clínicas, Dra. VILLAVICENCIO 
PATRICIA ENRIQUETA, Mg. ALVARADO FIGUEROA, 
PALACIOs 

MEDINA FELICITA, Dra. HUAMAN ESPINOZA GLADYS ROSARIO, DR. CASTAÑEDA 
TERRONES ROBERTO HERMOGENES, Dr. MAGALLANES REYES JOSE BENJAMIN 
Dr. LARA HUALLCCA CLEMENTE CANDELARIO, DR. 
ANDRES ELIAS ,MG, ROMUALDO CCAHUANA GONZALEs,c.D. LIA MANUELA 
CHAVEZ MEJIA, Mg. ROMERO RAMOS LUIS FERNANDO, DEPARTAMENTO Medicina 
y Cirugia Oral, MG. HAYDEE CORRALES VALENCIA, DRA CAMEN CHAUCA DE 
QUISPE,MG. ROSA LINDA SALAZAR CAYO, DRA. JUANA ROSA LA ROSA 
ZAPATA,MG. CARLOS HUMBERTO SUAREZ URBANO,DRA. RUTH ASELA SARAVIA 
ALVIAR,MG. VICTOR ALEJANDRO REYES URIBE,DR. JUAN MARTIN MAYAUTE 
GHEZZI, DR. VICTOR RAUL GALLEGOS SOLIS. y Ciencias Comunitarias, Dr. TATAJE 
NAPURI FREDDY EMILIO,DR. ARNALDO HUAMANI YUPANQUI,MG. JORGE 
ALFONSO MARTICORENA MENDOZA 
MG. THOMY ARANAZAENS MALAGA MG. CARMEN LUISA BOHORQUEZ 
MENDOZA,MG, MARIA ELENA HUAMAN DE PALOMINO,MG. NESTOR OLIVER 

ONZALES AEDO, DR, MANUEL RICARDO ROJAS MORALES 

MG, LUZMILA HERNANDEZ, CABRERA, DR. LEONCIO MARTIN ARIZOLA 
NCHAYA:, de la Facultad de Odontología, de la Universidad Nacional "San Luis

Gonzaga 

RAMOS SAYRITUPAC 

Extra 
Sie 

4.30 p.m. del día miércoles 9 de octubre de 2019 se dio por terminada la Sesión ada la Sesión ku bck. 

ecrdinaria de Conseio de Facultad no sin antes el Decano dar la_ Gracias por la asistencla a 

esta reunión. 
Nesa HEEAUDE 

eeesefu 
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